
Srbija može da računa na podršku Republike Kabo Verde u naporima da očuva svoje nacionalne interese 
utorak, 18. septembar 2018.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić sastao se danas sa
ministrom spoljnih poslova, odbrane i dijaspore Republike Kabo Verde Luišem Felipe
Tavarešom koji boravi u zvaničnoj poseti Republici Srbiji.  

Dvojica ministara potpisali su danas, nakon održanog sastanka, Memorandum o razumevanju
između Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije i Ministarstva spoljnih poslova i zajednica
Kabo Verde.
Ministar Dačić ocenio je da će Memorandum doprineti razvoju odnosa Srbije i Kabo Verdea, koji
su nekada, zahvaljujući i njihovim studentima koji su ovde strudirali, bili veoma dobri.

Ministar Dačić istakao je da su odnosi dve zemlje dobri, ali je i dodao da oni nisu razvijani još od
vremena bivše Jugoslavije kada je Josip Broz Tito podržavao borbu afričkih zemalja za
nezavisnost.

Ministar je podsetio da je Srbija nedavno postala pridruženi član Zajednice zemalja
portugalskog govornog područja, od kojih većina, čak i one najuticajnije, nisu priznale
nezavisnost Kosova.

Šef srpske diplomatije naglasio je i da će Srbija u Republici Kabo Verde otvoriti počasni
konzulat, dok je ministar Tavareš od zatražio da se nađe adekvatna osoba koja će biti počasni
konzul njegove zemlje u Beogradu.

Ministar Luiš Filipe Tavareš je poručio da Srbija može da računa na tu afričku zemlju u
naporima da očuva svoj nacionalne interese po pitanju Kosova.

"Srbija može imati poverenja u nas. Mi smo pravna, demorkatska, država koja drži reč i koja želi
sa Srbijom da ima odlične odose. Računajte na nas da se borimo sa vama za vaše nacionalne
interese", rekao je ministar Tavareš.

„Kabo Verde nije imao interesa da učestvuje u našim napiorima u očuvanju teritorijalnog
integriteta, ali je to uradio kao pravi prijatelj", rekao je ministar Dačić i dodao da će obe zemlje
početi da rade na međusobnom ukidanju viza.
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Ministar Tavareš je zahvalio toploj i srdačnoj dobrodošlici i istakao da se nikada ni u jednoj
zemlji istočne Evrope nije osetio kao kod kuće i dodao da su ga osvojili iskrenost, prijateljstvo,
duh humanizma.
On je naglasio i da će dve zemlje zahvaljući dobroj volji koja postoji razvijati odnose u oblasti
ekonomije, turizma, kulture, informacionih i komunikacionih tehnologija.
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